
Исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления встретился с кадетами профильного класса СК России



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области полковник юстиции Бадулин Антон Николаевич провел встречу с кадетами профильного кадетского класса СК России, действующего на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус».

В ходе состоявшейся встречи кадетам было рассказано об этапах становления СК России, о приоритетных задачах ведомства в раскрытии преступлений коррупционной направленности, тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений совершенных несовершеннолетними и в отношении них. Кроме того, исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления сообщил кадетам об особенностях следственной работы, остановился на вопросах морального облика сотрудника СК России, значимости профессиональных и личных качеств, необходимых для прохождения службы.

Антон Николаевич Бадулин сообщил об актуальности ранней профессиональной ориентации молодежи, возможности получения высшего образования в профильных учебных заведениях, в которых реализуются дополнительные программы, направленные на овладение знаниями и навыками, необходимыми сотруднику СК России, а также обратил внимание воспитанников на важность работы следователя в современных условиях.

По завершении встречи исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления пожелал кадетам здоровья и успехов в завершении учебного года. Кадеты профильного класса СК России в свою очередь выразили благодарность за проведенное время и возможность живого общения с представителем СК России.

Изображения



02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1635086>